
 
 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ “ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ ΣΤΟ ΜΑΝΑΤΖΜΕΝΤ” 
 

   Το Πρόγραμμα Δια Βίου Μάθησης με τίτλο “Τεχνικές Διαπραγμάτευσης στο Μάνατζμεντ” αποσκοπεί στην απόκτηση βασικών 

γνώσεων στις διαπραγματεύσεις (διαμεσολαβήσεις), στις αρχές του μάνατζμεντ και στις αρχές οικονομίας, στις επικοινωνιακές 

και διαπραγματευτικές δεξιότητες του μάνατζμεντ-ηγέτη στις Επιχειρήσεις, στους Νομικούς Συμβούλους και νομικά πρόσωπα σε 

Ιδιωτικούς Οργανισμούς, σε Τράπεζες και σε Πιστωτικά Ιδρύματα. 

   Την ανάπτυξη διαπραγματευτικών δεξιοτήτων για το χειρισμό συγκρούσεων και συμφερόντων, με σκοπό την ομαλή επίλυση 

διαφορών μέσα από ικανοποιητικά αμοιβαίες λύσεις. Επιδιώκεται η ανίχνευση στρατηγικών και τεχνικών στο χώρο του μάνατζμεντ 

και της ηγεσίας, ώστε να επικοινωνούν και να διαπραγματεύονται αποτελεσματικά με την απαραίτητη ευελιξία και 

προσαρμοστικότητα σε κρίσιμες καταστάσεις, να διαχειρίζονται αλλαγές σε κοινωνικό, οικονομικό και επαγγελματικό επίπεδο. 

   Στο ασταθές και μεταβαλλόμενο επιχειρησιακό περιβάλλον να ερμηνεύουν ικανοποιητικά τις αλλαγές του εξωτερικού 

περιβάλλοντος, να αναπτύξουν τη διοικητική και ηγετική τους ικανότητα, να χρησιμοποιήσουν τις ικανότητες της πειθούς, της 

συναισθηματικής νοημοσύνης, της ενσυνειδητότητας, να αξιολογούν αποφάσεις και να προχωρούν αποφασιστικά σε διορθωτικές 

κινήσεις στη στρατηγική τους, να αντιμετωπίζουν με διαπραγματευτικές ικανότητες επιχειρηματικά προβλήματα και να 

ακολουθούν σύγχρονες πρακτικές αντίληψης διοίκησης και επιχειρηματική ηθικής, αποκτώντας κυρίως προσόντα στο πεδίο της 

διαπραγμάτευσης και διαμεσολάβησης. 

 

Ημερομηνίες έναρξης/λήξης: 01/03/2021- 31/11/2021. E-mail: ntim@uowm.gr 

Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί εφόσον συμπληρωθεί ο απαιτούμενος αριθμός αιτήσεων. 

 

 

 

Το Πρόγραμμα Διά Βίου Μάθησης είναι 

διάρκειας 400 ωρών, θα πραγματοποιηθεί 

σε χρονικό διάστημα εννέα (9) μηνών και 

μοριοδοτείται με 10 δέκα (10) μονάδες, 

βάσει του ΦΕΚ καθορισμού ακαδημαϊκών 

προσόντων (ΦΕΚ 1088, Τχ. Β´ 02.4.2019). 

Το Δια Βίου Πρόγραμμα θα ξεκινήσει στις 

01/03/2020 και τα μαθήματα θα διεξάγονται 

εξ’ αποστάσεως, ενώ παρέχονται 

εκπτωτικές πολιτικές. Με την 

ολοκλήρωση, απονέμεται Πιστοποιητικό  

Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης. 

 

Οι υποψήφιοι μπορούν να ενημερώνονται 

για τις διαδικασίες εγγραφής, καθώς και να 

πραγματοποιήσουν την ηλεκτρονική τους 

αίτηση συμμετοχής από τη σελίδα του 

Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., στον σύνδεσμο: 

https://kedivim.uowm.gr 

 


